

特朗普签署美国2019财年国防授权法案 我外交部表示强烈不满

据新华社电 外交部发言人陆慷8月14日在答问时说，中方对美方不顾中方坚决反对执意通过并签署“2019财年国防授权法案”表示强烈不满，敦促美方摒弃冷战思维和零和博弈理念，不得实施有关涉华消极条款。

有记者问：据报道，日前，美国国会“2019财年国防授权法案”已经由总统特朗普签署成法，其中包含要求制定“全政府对华战略”、就加强台军战备提交评估和计划等涉华消极条款。中方对此有何评论？

陆慷说：“中方已多次就此表明立场并向美方提出严正交涉，我们对美方不顾中方坚决反对执意通过并签署含有涉华消极内容的‘2019财年国防授权法案’表示强烈不满。”

他说，中方敦促美方摒弃冷战思维和零和博弈理念，正确客观看待中国和中美关系，恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不得实施有关

涉华消极条款，以免给中美关系和两国重要领域合作造成损害。

另据新华社电 美国总统特朗普当地时间8月13日在纽约州一处军事基地签署国会参议院和众议院通过的2019财年国防授权法案，军费总额达7163亿美元，再创阿富汗和伊拉克战争以来新高。

这是美国国会20年来最快一次通过下一财年国防授权法案。法案包括6390亿美元的“基础预算资金”和690亿美元的“战争资金”。其中，“基础预算资金”用于发放美军工资、购买武器装备以及研发投入等，“战争资金”是美军海外作战专用款项。

由于国会“慷慨解囊”，美军准备在2019财年全面提升服役人数、工资水平和武器配备。根据法案，美军将扩军15600人，为服役人员平均涨薪2.6%，并采购13艘军舰以及77架F-35战斗机。



美国总统特朗普(前)签署国防授权法案

斗机。

此外，法案禁止美国与俄罗斯开展两军合作，要求加强对外国投资是否构成美国安全威胁的审核、加大网络安全投入、增加美国在欧洲军事存在、延长对乌克兰军事援助，并授权五角大楼研发适用于潜艇的新型低当量弹道导弹弹头。

美国国会参众两院每年依据宪法通过下一财年国防授权法案，由总统签署成为法律，是美国防务年度开支预算的指导性文件。特朗普入主白宫后，推行强军主张，不断增加军费和扩大军队规模。特朗普去年签署的2018财年国防授权法案总额约7000亿美元，已为阿富汗和伊拉克战争以来最高。

云南玉溪市通海县再次发生5.0级地震

据中国地震台网测定 2018年8月14日3时50分



河南启动防汛Ⅳ级应急响应战“摩羯”

新华社郑州8月14日电(记者 李鹏 宋晓东)记者从河南省防汛抗旱指挥部获悉，为积极应对台风“摩羯”可能带来的自然灾害天气，河南省已启动防汛Ⅳ级应急响应，要求全省全面排查安全隐患。

河南省防汛抗旱指挥部13日晚间展开的全省防汛防台风会议要求，各地适时启动相应级别的防汛应急响应，全面排查安全隐患，加强水库、河道、山区、景区、城市及南水北调工程沿线等重点部位的防范，运用各种媒体广泛宣传动员，科学指挥调度，严格落实防汛责任制，确保人民群众生命安全，确保不发生江河决堤、不发生水库垮坝、不

发生城市受淹。

河南省政府气象灾害防御及人工影响天气指挥部也下发通知要求，各级部门靠前指挥，加强防范强降水责任落实；强化天气监测预警联防，做好重点行业防汛工作，尤其是农业秋作物防涝排涝、国土地质灾害防御和交通、旅游等行业的安全管控，将灾害性强对流天气带来的危害降到最低。

根据河南省气象部门预测，14日，受台风“摩羯”影响，河南北部大部分地区将有大到暴雨，其中西北部和中部部分地区有大暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气，局部降水量将超过250毫米。

最浪漫的约会地点推荐

里。现已命名的景观有240多处。石人、报晓峰、猴子拜观音、象鼻峰等象形山石遍布景区。

神农山：四季分明，祈福胜地

神农山是国家5A级风景旅游区，在这里您可以游世界地质奇观龙脊长城，拜中华人文始祖炎帝神农，赏千年龙鳞松，戏太行美人猴，是观光、休闲、祈福的好去处。

九莲山：九峰相连，巍峨挺拔

太行九莲山景区是国家AAAA级景区、国家地质公园、自然猕猴保护区等，因有九峰相连，酷似莲花而得名。目前开发的有西莲峡自然山水游览区和小西天民俗信仰游览区。

南阳府衙：保存完整，规模宏大

源于南阳府衙的“父母官”、“召父杜母”、“羊续悬鱼”现存明清建筑100余间，是封建社会留下了一个完整的郡级实物标本。它是北京故宫的缩影，具有较高的历史、艺术、科学等研究价值。

仙堂山：层峦叠嶂，林荫蔽日

仙堂山风景名胜区位于山西省长治市襄垣县境内，古谓“仙堂旧隐”，今为一个融自然风光、人文景观、避暑休养为一体的旅游胜地。自然风光四季如画，素有“休闲胜地、天然氧舱”之美誉！

青龙峡：山清水秀，休闲养生

青龙峡风景名胜区2007年评为国家5A级旅游景区，同时还是国家森林公园、国家级猕猴自然保护区。是云台山世界地质公园的精品园区之一，是您生态旅游休闲避暑的好去处。

许慎文化园：文物保护，文化传承

许慎文化园是依托全国重点文物保护单位——许慎墓规划建设而成的集文物保护、名人凭吊、经典教育、汉字文化观光于一体的国家AAAA级文化旅游景区。

濮上园天鹅湖滑草场：人工草地，趣味横生

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳市首家

综合型滑草场，拥有国际先进滑草魔毯，架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目。安全性和趣味性统统都有！

景区推荐：燕子山和中国翰园

燕子山：雄奇壮丽，古木参天

燕子山原始生态旅游风景区位于河南、山西、陕西三省拱卫的黄河金三角灵宝市区，集生态观光、休闲度假、激情漂流、拓展训练于一体的高品质原生态旅游风景区。

中国翰园：名家书法，巍峨壮观

中国翰园是一座集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成的文化园林，展出书画碑刻3800余块，长达六华里的碑廊以朝代为序，镶嵌了历代书法名家的代表碑帖。

关于景区的具体活动时间安排，请登陆惠民卡官方平台查询。